
平成２７年全国学力・学習状況調査 数学 Ｂ問題 

活用学年 （中２～） 年  組  名前（            ） 
２ 

 連続する３つの整数の和がどんな数になるか調べます。 

 これらの結果から、次のように予想できます。 

３×２０ 

（２）左の予想卯がいつでも成り立つことを説明します。下の説明
を完成しなさい。 

 次の（１）から（３）までの各問いに答えなさい。 

（１）連続する３つの整数が１９，２０、２１のとき、予想が成り立つ
かどうかを下のように確かめます。下の     に当てはまる式
を書きなさい。 

（３）連続する３つの整数を、連続する５つの整数に変えた場合、
その和がどんな数になるか調べます。 

連続する５つの整数の和は、中央の整数に着目すると、どんな数
になると予想できますか。左の予想のように「～～は、・・・・にな
る。」という形で書きなさい。 

              （例）３（ｎ＋１） 
 ｎ＋１は中央jの整数だから 
３（ｎ＋１）は中央の整数の３倍である。 
 したがって、連続する３つの整数の和は、 
中央の整数の３倍である。 
 

（例）  連続する５つの整数の和は、中央の整数   
    の５倍になる。 
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